

प्रेसनोट

पिथौरागढ़-22.10.13(सूवि),

मुख्यमंत्री विजय बहुगुणा ने धारचूला भ्रमण के अन्तर्गत आज अधिकारियों को अनुशासन, निष्ठा, ईमानदारी और मेहनत से कार्यों को संपादित करने के साथ कार्यों में उत्कृष्टता, पारदर्शिता, गुणवत्ता व समयबद्धता का विशेष ध्यान रखने और जनोपयोग कार्यों को सर्वोच्च प्राथमिकता प्रदान करने के निर्देश।

मुख्यमंत्री ने आज प्रातः एनएचपीसी में अपनी बागेश्वर रवानी से पहले मुख्य-मुख्य अधिकारियों से कहा कि शासन द्वारा संचालित/प्रदत्त योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के साथ पंक्ति के अंतिम छोर पर खड़े व्यक्ति तक योजनाओं की शतप्रतिशत जानकारी विस्तार से पहुंचायें जिससे पंक्ति के अंतिम छोर पर खड़े व्यक्ति को जनोपयोगी योजनाओं का शतप्रतिशत लाभ मिल सके।

उन्होंने योजनाओं को धरातल पर लाने और आमजन को उसका लाभ मिलने के लिए अधिकारियों को अथक प्रयास करने के निर्देश देने के साथ आपदा के समय बेहत कठिन और विपरीत परिस्थितियों में भी सराहनीय व उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों/कर्मचारियों की पीठ थपथपाई, लेकिन उन्होंने चेतावनी देते हुए कहा कि खराब कार्य करने वाले अधिकारियों को संज्ञान में लिया जायेगा। मुख्यमंत्री ने आपदाग्रस्त क्षेत्रों की सड़कों और पैदल रास्तों की तेजी से मरम्मत कर आवागमन बहाल करने हेतु सभी संसाधन झोकने के निर्देश अधिकारियों को दिये। उन्होंने कहा कि आपदा प्रभावितों की हर संभव मदद करने के साथ सरकार उनके लिए सभी सुविधाएं मुहय्या करायेगी।

मुख्यमंत्री ने आपदा प्रभावितों हेतु अधिकारियों/कर्मचारियों द्वारा किये गये अथक प्रयास हेतु सराहना की और अब आपदाग्रस्त क्षेत्रों के कार्यों में तेजी लाने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि क्षेत्र में सड़क और पैदल मार्गों में आवागमन हेतु त्वरित प्रयास आवश्यकीय है इसके लिए हर संभव प्रयास करें। उन्होंने योजनाओं, निर्माण कार्यों में तेजी लाने, योजनाओं की धनराशि समय पर शतप्रतिशत व्यय करने के निर्देश अधिकारियों को दिये।

इस अवसर पर जिले के आला अधिकारियों के साथ-साथ क्षेत्रीय विधायक हरीश धामी अन्य जनप्रतिनिधि आदि उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी
पिथौरागढ़।

प्रेसनोट

पिथौरागढ़-22.10.13(सूवि),

अपर जिलाधिकारी एवं उप जिला निर्वाचन अधिकारी, पिथौरागढ़ बी.एल. राणा ने सूचित किया है कि 1 जनवरी 2014 की अर्हता तिथि के आधार पर जनपद की धारचूला, डीडीहाट, पिथौरागढ़ एवं गंगोलीहाट विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों की फोटोयुक्त निर्वाचन नामावलियों का 18 अक्टूबर से 12 नवंबर तक समस्त पदाभिहीत स्थलों/मतदान केन्द्रों, निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी/उप जिलाधिकारी एवं सहायक निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी/तहसीलदार के कार्यालयों में कार्य दिवसों में जनसाधारण के अवलोकनार्थ आलेख्य प्रकाशन किया गया है। उक्त आलेख्य प्रकाशन की अवधि में फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलियों उपरोक्त स्थलों में पदाभिहीत अधिकारियों के पास निरीक्षण हेतु उपलब्ध रहेंगी

उन्होंने कहा है कि यदि कोई अर्ह व्यक्ति जो 1 जनवरी 2014 को 18 वर्ष की आयु पूर्ण कर चुका हो या ऐसे मतदाता जिनका नाम किन्हीं कारणों से नामावली में सम्मिलित न हो एवं समस्त अर्हताएं पूरी करता हो, नवीनतम फोटोग्राफ सहित निर्धारित प्रारूप-6 भरकर बीएलओ को आवेदन कर सकता है। यदि किसी मतदाता का फोटो अस्पष्ट या त्रुटिपूर्ण हो तो प्रारूप-8 नवीनतम फोटोग्राफ सहित तथा किसी मतदाता की मृत्यु या सामान्यतः उस क्षेत्र से अन्यत्र स्थानान्तरित हो गया हो तो प्रारूप-7 में बीएलओ को आवेदन कर सकता है। उन्होंने कहा कि डुप्लीकेट फोटो पहचान पत्र 25 रुपये नगद भुगतान या ट्रेजरी चालान सहित नियत प्रारूप-8 में एक रंगीन फोटोग्राफ के साथ संबंधित उपजिलाधिकारी/तहसीलदार के कार्यालय में जमा कर निःशुल्क प्राप्त कर सकते हैं।

उप जिला निर्वाचन अधिकारी ने समस्त बीएलओ को निर्देशित किया है कि वे उपरोक्त आलेख्य प्रकाशन की अवधि में अपने-अपने मतदेय स्थल में पर्याप्त नियत प्रारूप सहित विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण का कार्य सम्पादित करना सुनिश्चित करेंगे। उन्होंने कहा कि समस्त मतदाता एवं नागरिकों को यदि किसी भी प्रकार की जानकारी आदि प्राप्त करनी हो तो टोल फ्री नंबर 1950 में सम्पर्क कर सकते हैं अथवा जिला निर्वाचन कार्यालय पिथौरागढ़ के दूरभाष नंबर 05964-225236 एवं तहसीलों के दूरभाष नंबरों में संपर्क स्थापित कर जानकारी प्राप्त कर सकते हैं

जिला सूचना अधिकारी
पिथौरागढ़।